ﬁﬁ LE CLAPET ANTI RETOUR 2T,

L. CUVELIER

Le clapet anti-retour s'insere dans .............ccooo........ I
...................... I'écoulement de l'air dans _.......... d'écoulement
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Le clapet est représenté dans le schémapar .............. .
Dans le sens oppose, .......oeeceeereeesseeessenes et peut ...
Si le clapet est a ... il faut que la pression ..
....................................................................................................................... ﬂvac ‘ui'#mi"'e
a ressort

'—

!\I"M\ﬁ—-l

2 —

l—‘

— P

i) T —

L

Source : « Le guide des automatismes »
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